       Kruszwica, dnia 29.12.2016 r.

OR-K.0003.24.2016
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych Rady Miejskiej w Kruszwicy
złożone podczas sesji  Rady Miejskiej w dniu 15 grudnia 2016 r. 
Podczas sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy radny, pan Grzegorz Stanny,  złożył interpelację dotyczącą ustawienia tablic informujących 
o dojeździe do posesji na terenie Bachorc oraz drogowskazów na skrzyżowaniu dróg  Piecki – Bachorce.
Odpowiedź:

Montaż tablic oraz drogowskazów zostanie wykonany do dnia 31.03.2017 r.
Pan Juliusz Nowak, sołtys sołectwa Złotowo, interpelował o naprawę dróg na terenie sołectwa. Chodzi przede wszystkim o drogę w miejscowości Ostrówek prowadzącą w kierunku siedziby Parku Tysiąclecia, która po ostatnich opadach deszczu jest praktycznie nieprzejezdna. Z kolei na drogi w Złotowie i Mietlicy potrzeba dużej ilości kamieni lub kruszywa w celu ich utwardzenia. Pan sołtys wnioskował również o zamontowanie tablic informacyjnych z numerami posesji w miejscowościach Ostrówek, Mietlica i Złotowo.
Odpowiedź: 
Stan dróg gminnych jest na bieżąco kontrolowany i w miarę potrzeb prowadzone są prace utrzymaniowe. Z uwagi na rozległą sieć dróg administrowanych przez Burmistrza Kruszwicy (ok. 150 km, z czego ponad połowa o nawierzchni gruntowej) oraz ograniczone możliwości finansowe, każdego roku przebudowie poddawanych jest ok. 3 km dróg. W pierwszej kolejności modernizowane są odcinki, dla których możliwe jest wsparcie z udziałem środków  zewnętrznych. W chwili obecnej nie ma możliwości pozyskania środków na przebudowę drogi w miejscowości Ostrówek.   W związku z tym zostanie zaproponowana do projektu budżetu w latach kolejnych. W roku 2017 możliwe będzie jedynie wykonanie remontów dróg gruntowych kruszywem oraz profilowanie równiarką drogową.

Jeśli chodzi o montaż tablic informacyjnych z numerami posesji na terenie miejscowości Mietlica, Złotowo i Ostrówek informuję, że zostaną one zamontowane do dnia 31.03.2017 r.
Sporządziła:
Halina Hillenberg 
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